
英語のつづり

アンケートにご協力くださった方に、

その”ワケ”をプレゼント！
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egg は eg でも エッグ って読めない？

ー なぜ eg じゃだめなの？

その”ワケ”は
次ページ
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egg が eg でないワケ！

3文字にするために、

おまけでgを1つ足すことにしたのです。

その理由は、”英語の単語は3文字以上であるべき”

と考えられているためです。

3文字以上だと、”英語らしい”のです。

そういう単語は、実はたくさん！ 次ページ

参照：大名力（2014）『英語の文字・綴り・発音のしくみ』研究者



2文字で読めるのに、わざわざ3文字になっている単語
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day
doe
due
dye

ebb
egg
eye

fee
foe

gay
gee

hay
hue

ill
inn

jay
joe

key

lay
lea
Lee
lie

may

nay

odd

pay
pea
pie

ray
roe
rue
rye

say
sea
see
sue

bay
bee
bye

cueadd
app
awe
aye
are

tea
tee
tie
toe

way
wee
wry
wye

どの文字がおまけ？当ててみよう～！

こたえは
次ページ



クイズのこたえ
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発音できるかな？


